
VI. SPLOŠNA LJUDSKA OBRAMBA
IN DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

Splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščilo
bomo v letu 1981 razvijali kot množično obrambno po-
litično gibanje, kalerega nosilec so delovni ljudje in
občani. Prizadevali si bomo, da se splošna ljudska
obramba in družbena samozaščita uveljavita kot sesta-
vina socialističnega samoupravnega razvoja ter kot
vsakodnevna dejavnost vseh družbenih subjektov. Na
podlagi teh izhodišč in v skladu s srednjeročnim na-
črtom ljudske obrambe in družbene samozaščite se za
leto 1931 izpostavlja nasledrije naloge:

Teritorialna obramba
— intenzivno bomo izvajali vzgojo in urjenje enot

in štabov leritorialne obrambe,
— nadaljevati z modernizacijo oborožitve in opre-

me enot terilorialne obrambe v skladu s srednjeročnim
razvojnim načrtom,

— izboljšali kadrovskostrukturo teritorialne obram-
be z mlajšimi in strokovno usposobljenirai kadri.

Nosilec: Štab. za teritorialno obrambo in organi
skupščine.

Civilna zaščita
— organizacijsko uredili civilno zaščito v novo-

ustanovljenih krajevnih skupnostih in nadaljevali z
ustanavljanjem splošnih enot v stanovanjskih objektih,

— nadaljevali z ustanavljanjem enot civilne zašči-
te v krajevnih skuphostih in temeljnih organizacijah
ždruženega dela v skladu z ocenami ogroženosti,

— nadaljevaii z opremljanjera centra upravno voj-
nih zvez ter usposabljanjem vojaških obveznikov v
skladu s programi in srednjeročnim načrtom,

— zagotoviti materialne in kadrovske pogoje za
vzgojo in pouk prebivalstva s področja obrambnih -pri-

prav, samozaščitnih in varnostnih zadev ter opremili
enote in štabe civilne zaščite.

Nosilci: Občinski štab za cihilno zaščilo, Štabi za
civilno zaščito v KS in TOZD, pristojni organi in orga-
nizacije skupščine in KS ter samoupravni organi v
TOZD.
Družbena samozaščita

— dograjevali in izpopolnjevali bomo organizira-
nost, sistem in delovanje nosilcev uresničevanja druž-
bene samozaščite in varnosti v temeljnih in drugih or-
ganizacijah združenega dela, v krajevnih skupnostih ter
v občini kot celoti, skladno z novim zakonom o sploš-
ni ljudski obrambi in družbeni samozaščiti,

— posebno skrb posvetiti nadaljnjemu organizacij-
skemu, idejno-političnemu in strokovnemu usposablja-
nju narodne zaščite ter njenemu podružbljanju.

Nosilci: Temeljne in druge organizacije združenega
dela, krajevne skupnosti, ter prist.ojni organi in orga-
nizacije skupščine.

Druge pomembnejše naloge
— z informativno dejavnostjo in neposrednim sti-

kom.z mladino zagotovili, da bo mladina seznanjena z
možnostmi izbire vojaških poklicev,

— zaradi učinkovitosti in smotrnosli kadrovanja
nabornikov v oborožene sile bomo zagotovili, da so v
priprave in izvedbo nabora vključeni vsi družbenopoii-
tični dejavniki,

— dograjevali obrambne načrle vseh struktur druž-
benopolitične skupnosti ter zagolovili nadaljnjo aktiv-
nost komil.ejev v procesu samoupravnega odločanja in
dogovarjanja med organizacijami združenega dela pri
zagotavljanju materialnih in drugih pogojev proizvod-
nje in storitvenih dejavnosti,

— z vajami kot obliko praktičnega pouka usposab-
ljanja, preverjali dejansko usposobljenost in organizi-
ranost vseh subjektov SLO in DS.

Nosilci: Upravni organ za ljudsko obramba, organi
in ogranizacije skupščine in KS ter samoupravni orgaui
in organizacije v TOZD.


